Протокол обмена со шлюзом системы “Автовокзал-Сеть” 

(Версия 2.2 краткое описание)

 1  Организация системы.

Система "Автовокзал-Сеть" представляет собой множество серверов, принадлежащих различным субъектам хозяйственной деятельности, связанных между собой каналами связи и взаимодействующих по согласованным протоколам. Сервера имеют высокую степень технической и организационной автономности. Каждый из серверов имеет уникальный код, наименование, отражающее месторасположение и принадлежность сервера и может работать как автономно, так и с некоторым подмножеством серверов системы,что определяется соответствующими настройками. 

Билетный пул, доступный для продажи, меняется динамически и предоставляется равноправно всем участникам сети, которым в данный момент разрешён доступ. Глубина продажи для каждого сервера (и рейса!) может быть различна, типичное значение – 15 дней от текущей даты (возможно увеличение глубины продажи до 45 – 60 дней, что наиболее характерно для серверов принадлежащих перевозчикам).

Входной шлюз предназначен для обеспечения взаимодействия с системой "Автовокзал-Сеть" для сторонних разработчиков. Для уменьшения нагрузки на рабочие (билетные) сервера и каналы связи, шлюз отрабатывает ряд запросов самостоятельно (без обращения к другим серверам сети) на основании регулярно обновляемой информации. Функции входного шлюза также включают протоколирование операций и биллинг между серверами сети по внешним (по отношению к системе операциям).

 2  Перечень запросов.

Группа
Описание.

getListFromPointsKOATUU

Процедуры подготовки и выдачи места.
Возвращает перечень внешних (стандартных) кодов населённых пунктов начала поездки, а также их наименований на трёх языках (русский, украинский, английский). Обычно результаты запроса кешируются.

getListToPointsKOATUU

Процедуры подготовки и выдачи места.
Возвращает перечень внешних (стандартных) кодов населённых пунктов конца поездки. Обычно результаты запроса кешируются.

getListTripsWithFreePlacesKOATUU

Процедуры подготовки и выдачи места.
Основной поисковый запрос, позволяющий получить и вывести список возможных поездок и после выбора конкретной поездки сформировать запрос к билетному серверу для продажи.

infoTicket

Процедуры подготовки и выдачи места.
Запрос предназначен для проверки возможности выдачи конкретного набора билетов и подготовке к оплате. Обычно непосредственно предшествует запросу об покупке.

buyTicket

Процедуры подготовки и выдачи места.
Запрос на покупку билета(ов). Издание этого запроса клиентом (внешним сервером) означает безоговорочное согласие последнего на оплату системе «Автовокзал-Сеть» стоимости запрошенных билетов и комиссионного вознаграждения за транзакцию оформления билетов.



cancelTicket

Процедура возврата места.
Операция возврата допускается в любой момент до отправления автобуса по расписанию и в течении трёх часов после отправления (согласно действующих в настоящий момент правил перевозок).

repeatBuyTicket

Обработка ошибок.
Для устранения неоднозначности, клиент может в любой момент издавать запросы для повторного получения результатов ранее проведённой транзакции  по покупке билетов. 

repeatCancelTicket

Обработка ошибок.
Для устранения неоднозначности клиент может в любой момент издавать запросы для повторного получения результатов ранее проведённой транзакции  по возврату билетов. 

